

林业局官员获刑后仍上班

岳阳市林业局称按当时政策可保留公职

据新快报消息 因受贿罪被判刑的湖南岳阳市林业局林科所前所长易星星,在判刑后,仍在林业局继续工作,领取工资。去年底,有网友在红网论坛举报此事。26日,岳阳林业局回复称,根据易星星案发时的政策,可保留公职。

网友举报林业局 官员相护

去年11月5日的凌晨,

红网网友“林兵”在《百姓呼声》栏目举报称,“原岳阳市林科所所长易星星,2007年12月因受贿40多万元,只判‘缓刑四’。可他贪污公款数额巨大(虚设工程项目报账近50万元),却没有入查,更令人气愤的是还在林业局上班。”

“林兵”还称,“公务员管理条例明文规定:自2007年6月1日起,凡被判刑者,一律开除公职。请问易星星是什么人,林业局党组却如此庇护

他,他却可以凌驾于政策法律之上?”他最后呼吁,“请组织上速派人查处,还广大职工一个公道。”

官方回复:按当时政策可保留公职

针对网友发帖反映的情况,岳阳市林业局成立调查组,进行了调查核实。26日,岳

阳市林业局正式复函红网。

针对判刑后未开除公职的问题,林业局回复中表示,“林科所原所长易星星,因利用职务之便非法收受他人贿赂共计9万元,于2007年10月31日被岳阳市中院以受贿罪判处有期徒刑三年,缓刑四年。由于发案于2007年5月31日,按照政策予以保留公职。”

记者了解到,“行政机关公务员依法被判处刑罚的,给

予开除处分。”此条内容,来自于2007年4月4日国务院第173次常务会议通过的《行政机关公务员处分条例》第十七条规定。该规定自2007年6月1日起施行。

林业局还指出,网友举报的“虚设工程项目报账”一事,因项目最终没有修建,项目资金被用于其他建设,“所有报账手续均通过了管理中心的审核,没有发现个人贪污公款的行为。”

我国调整 个人住房转让 营业税政策

新华社北京1月27日电 为促进房地产市场健康发展,经国务院批准,财政部、国家税务总局27日下发通知,正式对个人住房转让营业税政策进行调整。

通知称,个人将购买不足5年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

通知还称,普通住房和非普通住房的标准、办理免税的具体程序、购买房屋的时间、开具发票、差额征税扣除凭证、非购买形式取得住房行为及其他相关税收管理规定,按照有关规定执行。

山东气象干旱程度 达特大干旱等级

新华网济南1月27日电(记者 姜辰)山东省防汛抗旱指挥部27日下午举行新闻发布会宣布,全省气象干旱程度已达特大干旱等级,有32万人发生临时性饮水困难,涉及17个市中的13个市。

据山东省防汛抗旱指挥部办公室主任杨振东介绍,目前除济南、东营、聊城、莱芜4市暂无人畜饮水困难情况外,全省其他13市均有临时性饮水困难人口,总计32万人。由于各地及时采取有效措施,目前还没有发生群众喝不上水的情况。此外,山东省还有13万头大牲畜也出现临时性饮水困难。

自2010年9月23日以来,山东省累计平均降水量仅12毫米,比常年偏少85%。根据降水频率分析,全省气象干旱程度已达特大干旱等级,为60年一遇。

“我爸是李刚”追踪 李启铭受审 当庭认罪

新华网石家庄1月27日电(记者 朱峰)河北大学“10·16”校园车祸案26日在河北省望都县人民法院公开开庭审理。

2010年10月16日晚,犯罪嫌疑人李启铭酒后驾驶朋友的迈腾轿车在河北大学新校区生活区,将两名女生撞倒后被保安和学生扣留。警方经对李启铭抽血检测,鉴定为醉酒驾驶。伤者之一陈晓凤因抢救无效死亡。

由于犯罪嫌疑人李启铭的父亲李刚系车祸肇事地点所在的保定市公安局北市区分局副局长,此案采取异地审判的方式。保定市政法部门指定望都县政法部门管辖。

在庭审现场,公诉人和辩护人都充分表达了各自意见,并进行了辩论。公诉人望都县人民检察院以交通肇事罪起诉犯罪嫌疑人李启铭,列举了相关证据,李启铭当庭认罪,对犯罪事实供认不讳。

庭审从上午9时开始,10时40分结束。审判长表示判决结果将择日宣判。部分驻地人大代表、政协委员、新闻媒体记者、被害人家属、被告人家属、河北大学师生代表及部分群众旁听了庭审。

沃尔玛 就价格欺诈 向顾客致歉

新华网深圳1月27日电(记者 彭勇)27日,沃尔玛(中国)投资有限公司对外表示,就国家发改委认定的价格欺诈行为,向受到影响的顾客表示歉意,并将严肃处理问题案例。

沃尔玛公司在接受新华社记者书面采访时表示,目前,公司已配合政府相关部门对此事进行了深入核查,对相关问题的严肃处理,同时积极配合相关部门,严格遵照有关价格法律法规,积极妥善处理后续事宜。

沃尔玛公司表示,目前,该公司已要求全国各门店展开自查。繁忙的春节促销涉及几万种商品,公司的专项小组将进一步加强商品价格监管,严查疏漏,确保价格准确无误、合法合规。



中国下调计算机与数码相机等进口税率

1月27日,消费者在北京市一家数码家电商场选购摄像机。

根据海关总署在财政部网站发布的通知称,《进境物品税调整方案》已获国务院批准,1月27日起实施。其中进境物品税目税率的调整主要有两点:一是将计算机、视频摄录一体机等信息技术产品和照相机税率从20%降低到10%;二是将“摄像机”更名为“电视摄像机”,而税率维持不变。

新华社记者 覃海石 摄

陈绍基情妇李泳因受贿获刑3年

新华网重庆1月27日电(记者 朱薇)重庆市第一中级人民法院27日对广东省政协原主席陈绍基情妇、广东卫视原主持人李泳受贿案作出一审宣判,认定李泳犯受贿罪,判处有期徒刑三年,并处没收财产人民币10万元,同时追缴李泳受贿所得“路虎”牌越野车一辆,上缴国库。

经审理查明:2003年,

李泳与时任中共广东省委副书记的陈绍基(已判刑)相识,后发展为情人关系。经陈绍基介绍,李泳与香港某公司董事长杨某认识。2006年7月至2008年3月,陈绍基利用担任广东省政协主席职务上的便利,接受杨某的请托,为其公司取得粤港两地客运直通车营运指标等事项提供了帮助。2008年上半年,李泳向陈绍基提出想购

买越野车,陈绍基表示可以让杨某出资为李泳购买。随后陈绍基要求杨某购买一辆越野车送给李泳,杨某即安排人陪同李泳选车。2008年4月,李泳选定购买“路虎”牌越野车后,杨某即以广州良鑫贸易发展有限公司名义签订了汽车购销合同,并陆续为其支付购车款、车辆购置税、车辆保险费共计136万余元,将车交付李泳

使用。2008年11月,该车从广州良鑫贸易发展有限公司过户到李泳父亲名下。

法院审理后认为,李泳伙同陈绍基,利用陈绍基的职务便利,索取他人“路虎”牌越野车一辆,价值人民币136万余元,其行为已构成受贿罪。鉴于李泳案发后自首,并考量其认罪、悔罪等情节,可对其予以减轻处罚。遂依法作出上述判决。

4岁患癌女孩 过年心愿:想吃一颗软糖

27日上午,因患视网膜母细胞瘤而双目失明的“小天使”刘宏璇,在武警总医院儿科病房里实现了自己过年的最大心愿:“我只想要一颗甜甜的软糖。”

这个摘除了左眼眼球、右眼也完全失明的4岁女孩,已经看不见病房里红红火火的窗花和对联。

刘宏璇的妈妈、来自河南农村的刘小霞告诉记者:

“我不敢想孩子有没有明天。”她努力地做出一个微笑的表情,但伤心的泪水却忍不住流满了脸。刘宏璇是刘小霞捡来的弃婴。结婚10年未育的刘小霞在捡回刘宏璇后不久,奇迹般地怀上了自己的孩子。她和丈夫刘银喜满怀感恩的心抚养着刘宏璇和自己的女儿。生活虽然清贫,但她觉得很幸福。2007年6月,刘小霞发现刘宏璇

看东西时眼球朝上斜,就赶紧带孩子去看病,没想到刘宏璇患的竟是视网膜母细胞瘤。年收入不到两万元的刘小霞卖掉了自己住的房子才凑足了给孩子做化疗的费用。2008年1月,刘宏璇的左眼视力基本恢复。债台高筑的刘小霞夫妇万万没有想到,2010年6月,刘宏璇的病复发。为了保住生命,刘宏璇被摘除了左眼。

今年春节,刘宏璇将在武警总医院儿科病房里度过。化疗后,她吃不下饭也咬不动硬糖,她想让妈妈买颗软糖:“买一颗,一颗就行。”刘小霞流着泪说:“孩子特别懂事,从来不要东西吃,就想听故事。”善良的养母刘小霞把亲生女儿寄养在亲戚家,说:“医生说只要坚持到5岁,孩子复发的可能性就小了。”(据《北京晚报》)

广西首条 “橡胶高速公路” 通车

新华社南宁1月27日电(记者 梁宇广)广西首条全程大规模采用橡胶沥青路面施工工艺修建的高速公路——隆林至百色高速公路27日正式通车。

这条高速公路在广西高速公路建设中具有桥隧比例最高、投资规模最大、施工条件最难点的特点,全线桥梁和隧道比例达32%。

广西交通投资集团董事长余昌文介绍,隆林至百色高速公路主线路面施工全程大规模采用橡胶沥青摊铺,橡胶沥青的重要原料橡胶粉粒全部由废弃大货车轮胎加工而成,这条高速公路共“消化”了20万条废弃大货车轮胎。业内人士称,与普通高速公路相比较,它呈现出路面弹性增加、交通噪音减少、路面使用寿命延长、抗高温和重载性能加强、车辆行驶舒适度提高等诸多优点。